

ПРИЗЫВ

Владimir

17 АВГ 1965  
Газета №

# Гастроли закончились

ЭТО ЛЕТО для коллектива Владимира областного драматического театра им. А. В. Луначарского ознаменовалось ранними гастролями. Уже 11 мая мы начали свою гастрольную поездку с города Ногинска Московской области, а 18 мая уже играли в городе Клинцы Брянской области.

В этом году драматические коллективы двух старинных русских городов Владимира и Орла провели обменные гастроли. Весь июнь наш театр работал в помещении Орловского театра, орловцы — у нас.

В Орле нас очень хорошо принимали зрители. В нашем репертуаре было 11 спектаклей, девять из них известны

владимирцам по прошедшему сезону.

Показали мы и еще два спектакля, выпущенные нами на гастролях: веселую сказку для взрослых чешского драматурга Яна Дрды в обработке Исидора Штока — «Чертова мельница» и постановку по пьесе Назыма Хикмета «Забытый всеми». (Две последние работы мы покажем владимирцам в новом сезоне).

Июль театр провел на гастролях в братской республике Украине, в городе Тернополе.

По возвращении с Украины, с 31 июля по 8 августа, мы показали спектакли в городах нашей области — Александрове, Кольчугине, Киржаче, Струнине.

Следующий 118-й сезон нашего театра мы

откроем во Владимире 15 октября. К открытию коллектив подготовит спектакль по роману прогрессивной австралийской писательницы Димфны Кьюсак «Жаркое лето в Берлине». Главные роли в нем исполняют артисты А. А. Белокринкин, И. М. Маринина, О. В. Денисова, заслуженный артист РСФСР Д. С. Лосик. Будет подготовлена также постановка по пьесе ведущего советского драматурга Алексея Арбузова «Мой бедный Марат» (Марат — арт. Г. Ф. Веретенников, Леонидик — арт. П. А. Отиев).

В трудных условиях трехмесячных гастролей, помимо большой репетиционной работы, все артисты театра участвовали в многочисленных

встречах с рабочими и служащими предприятий и учреждений городов Ногинска, Клинцы, Орла и Тернополя, принимали участие в специальных выступлениях по радио, во встречах с сотрудниками газет, оказывали значительную помощь участникам художественной самодеятельности.

Гастрольное лето, прошедшее для нас в жарких буднях и принесшее нам радость большого признания нашего труда, поставило перед нами ряд новых задач, которые мы должны решить в новом сезоне.

К. ШАХБАЗИДИ,  
заслуженный артист  
Башкирской АССР,  
главный режиссер  
Владимирского  
облдрамтеатра  
им. А. В. Луначарского.